

# 女子因感情问题跳河,漂流一公里不停喊“妈妈” 四好汉驾舟闯黄河救起轻生女



5月份以来,黄河又成为不少人玩水的去处,溺水事故也随之而来。(资料片) 本报记者 戴伟 摄

本报济南6月12日讯(记者张亚楠 实习生岳倩南) 6月12日11点多,一名20多岁的女子从泺口浮桥跳入黄河,随波漂浮一公里,终于被四名市民驾舟拉出了河面。

11点多,市民陈鲁新和妻子在自家船上休息,耳边突然传来呼喊声:“有人跳河了。”陈鲁新朝河面上看去,上游果真有人影慢慢往下漂。

这一幕同样被在附近打鱼的村民看到。“只见两只胳膊露在河面上抓来抓去。开始还以为有人游泳,再一看不对,肯定是出事了。”附近

一名渔民比划着双手说。挣扎的落水者吸引了大家的注意力,但是面对凶险的黄河,谁也不敢贸然跳河救人。

就在这时,陈鲁新赶紧下了游船,开动了停在附近的冲锋舟。作为黄河水利委员会济南勘测局的工作人员,20多年来,陈鲁新驾驶这个冲锋舟,每年都会救起好几个落水者。

看到冲锋舟发动起来,心急如焚的三名围观渔民也赶紧上了船。

“幸亏水流不急,落水的人没有被卷到水下,漂流的

速度也不快。”参加救援的一名渔民说,当落水者漂到黄河铁路桥附近时,冲锋舟赶了上来。这时,大家才看清,漂在水里的人是一名女子,已经挣扎不动,闭着眼,只剩脸露在水面,嘴里不停地喊着“妈妈”。

怕她被冲锋舟卷入水底,起初陈鲁新不敢把船靠得太近。他们拿着一根竹竿把一头递给水中的女子,希望她能拉着竹竿爬上来。但是,对方似乎太虚弱了,根本没有伸手拉竹竿的意思。无奈之下,四人只得小心翼翼将船贴近该女

子,直到能伸手够到她。

“费了好大劲,三个人才把她拽上来。”参加救援的老刘说。落水女子比较胖,惊吓挣扎之下又丧失了体力,根本用不上劲。开始时,两名壮汉拉着她的胳膊使劲拽,后来三个人一起拽,才把该女子拉上船。

看到获救者意识清醒,四名壮汉终于松了一口气。不过,无论大家问什么,被救起的女子都一声不吭。

随后赶来的民警将她送医。据了解,这名女子今年二十多岁,因为感情问题跳河。

## 济南推进油气回收改造 27座加油站 无法改造被停业

本报济南6月12日讯(记者 廖雯颖) 12日,从济南市环保局获悉,目前全市油罐车已经全部完成油气回收改造,加油站改造完成率也已达95%,27座加油站因无法改造被下达停业通知书。

2013年6月底以来,济南全面启动对全市储油库、加油站及油罐车的油气回收综合治理。截至今年6月6日,全市完成油气回收治理改造储油库4座,完成率为50%;加油站600座,完成率95%;油罐车272辆,完成率100%。目前正在施工的储油库3座,加油站1座。未改造的储油库1座,加油站5座。另外,有27座加油站因市政建设拆除、拆迁或经营不正常等原因难以实施改造,已经被下达了停业通知书。其中24座位于天桥区和历城区,2座位于章丘市,1座位于济阳县。

据济南市环保局介绍,调度检查发现,储油库部分改造进度相对迟缓,部分已完成改造的单位存在改造不符合标准要求的问题,部分单位擅自停用或不正常使用油气回收设施等。环保部门已对相关单位下达限期整改通知。新建、改扩建的加油站未按要求安装油气回收配套设施的,环保部门将不予建设项目环评审批,经信部门不予核发成品油经营批准证书。从7月1日起,现有加油站未安装油气回收处理装置的,在年度资质审验时,不予核发成品油经营批准证书。而对于储油库、加油站及油罐车未按照规定安装油气回收装置或擅自拆除、闲置、暂停使用设施的,环保部门除责令停止使用或限期改正外,可处一万元以上五万元以下罚款。

# ALL DAY ALL YEAR

sisley  
PARIS

## 法国希思黎 全日呵护精华乳



### 城市防护屏 持效整日 防紫外·隔污染·缓压力·抗老化

日复一日,年复一年,肌肤随时暴露于加速老化的各类环境侵害中:紫外线、压力、污染等。法国希思黎经典之作——全日呵护精华乳,每日为肌肤提供双重抗老防护屏。日以继夜,肌肤得到长效完善防护,更显匀透、亮采、紧致,细纹显著淡化。

#### 满额礼赠

购买正价产品满 RMB 2,980 元,即可获赠精美 5 件套。

购买正价产品满 RMB 4,280 元,即可获赠精美 7 件套。

考虑肌肤日夜所需,为肌肤构筑周全防护屏障。日夜接力,由内而外深入滋养修护,肌肤赋活新生,紧致细嫩,绽现纯净亮采。

\*每档礼赠中更额外赠送丰厚护肤体验装,待您尊享。



敬请关注法国希思黎官方微信,扫描二维码,了解更多信息。

法国希思黎至臻坊社区: www.sisley-beauty.com.cn  
法国希思黎至臻坊免费会员热线: 400-821-1280  
法国希思黎专柜: 济南贵和购物中心 济南银座商城百货商场

精彩网上购物: www.sisley.com.cn